

中超第三轮客场1:1战平升班马河北华夏 1分到手,苏宁仍居榜首

昨晚,中超联赛第三轮,苏宁易购在客场面对河北华夏幸福。虽然对手是升班马,但拥有热尔维尼奥、拉维奇等大牌外援,最终凭借拉米雷斯的进球,苏宁1:1战平对手。此役过后,苏宁2胜1平仍排名积分榜第一。

现代快报特派记者 王卫



拉米雷斯(右)为苏宁建功

两大外援不会上场? 李铁:这是愚人节说的话

在前天的赛前新闻发布会上,河北华夏主帅李铁明确表示热尔维尼奥和拉维奇因为参加国家队比赛比较疲劳,本场比赛不会上场。不过昨天当记者拿到首发名单时,发现拉维奇赫然在列,热尔维尼奥也在替补名单中,新闻室顿时发出一片“李铁真是个小狐狸”的感叹声。不过对于球迷来说,不管李铁有没有遵守“诺言”,他们最想看到的依然是双方阵中大牌外援的对决。赛

后,面对“食言”的问题,率性的李铁只甩出了一句话:“愚人节的话你也信?”

开赛前,河北华夏幸福董事长为刚刚在国家队比赛中上场的杜威、姜宁和丁海峰颁奖,现场主持人还对苏宁国脚吴曦、任航和李昂表达了感谢,球迷也为苏宁三位国脚献上热烈的掌声。不过球员进场之后,华夏球迷表现得就没那么“友好”了,在苏宁球员进场时,现场球迷送上了巨大的嘘声。

苏宁全主力出战 佩帅:满意拿1分

虽然对手是升班马,但苏宁主帅佩特雷斯库并没有掉以轻心,昨晚派出了最强阵容。

上半场,拉米雷斯为苏宁破门,不过下半场第58分钟,塞恩斯布里在小禁区前犯规,给了对方一个位置很好的定位球,结果姆比亚在禁区内混战中打进一球。赛后,佩帅在点评比赛时表示:“对手实力很强,有很多高水平球员。客场拿一分,我已经很满意了。”

值得一提的是,本场比赛佩

帅把李智超和杨笑天放进了大名单,李智超也在比赛行将结束时换上萨米尔,很显然,面对4月份密集的赛程,佩帅早早开始准备了。

此役过后,苏宁将在4月6日打响亚冠小组赛关键战役——主场对阵东京FC。为了能营造出更好的主场气氛,苏宁从今天到5日开启线下门票销售工作。销售地点分别是苏宁易购门店以及南京奥体中心东、西便门售票处。

烽火NBA

勇士主场 54连胜被终结

昨天,库里在最后5.3秒远投不中,勇士在NBA比赛中以106:109不敌凯尔特人,常规赛主场54连胜就此打住。

这是勇士14个多月以来第一次在常规赛中主场输球。他们本赛季已经取得主场36连胜的全胜战绩,常规赛(跨赛季)主场连胜场次累计达到惊人的54场,这也是NBA史上的最高纪录。勇士上一次在常规赛中主场输球还要追溯到2015年的1月27日。

库里虽然最后一投不中,但本场比赛发挥依旧神勇,他拿下全场最高的29分,其中包括8记三分球。输球后,勇士仍然以68胜8负的骄人战绩领跑全联盟。如果能在剩余的6场比赛中赢下5场,卫冕冠军将打破公牛在1995-1996赛季创下的72场胜利的纪录。

据新华社

综艺节目陷入新老混战

二季度电视真人秀陆续登场,嘉宾更多元、类型更丰富

日前,《最强大脑》第三季正式落幕,《我是歌手》《二十四小时》等节目也进入最后的收尾阶段,至此一季度的综艺大战基本收官。记者了解到,在二季度中,综艺大战更精彩。除了老牌的《我们相爱吧》《极限挑战》《奔跑吧兄弟》外,还有不少新类型的节目登场,其中最惹眼的莫过于《来吧冠军》,抛出了体育明星的豪华阵容。

现代快报记者 刘磊

老字号强势回归

“跑男”“极限”阵容不变,“相爱”新面孔抢眼

记者了解到,在二季度的综艺节目中,老的王牌综艺节目依然强势。例如浙江卫视的《奔跑吧兄弟》,就集结了邓超、Angelababy、李晨、鹿晗、郑恺、陈赫、王祖蓝等老一季的强大阵容,正式开跑。而东方卫视的《极限挑战》同样把孙红雷、黄磊、黄渤、罗志祥、王迅等五兄弟再度召集到一起。这样强大的阵容,势必引起粉丝的狂欢。

而江苏卫视的《我们相爱吧》,因为陈柏霖、宋智孝,余文乐、周冬雨,李沁、魏大勋的全新加盟,给观众带来了全新的感受。记者了解到,在今晚的节目中,三对嘉宾继上一期的首次见面后,将展开进一步的了解和交流。其中,陈柏霖、宋智孝从天寒地冻的韩国首尔,来到了阳光灿烂的巴厘岛。延续唯美韩剧的浪漫范儿,两人用心指数爆表——宋智孝为

陈柏霖精心准备了亲手做的精致熏香,陈柏霖则带宋智孝感受了从未体验的水上运动。而试图亲密合照被“无情”拒绝后,余文乐与周冬雨的关系也将在本期节目中得以缓解,尤其是周冬雨将主动出击,为修补两人关系做出暖心举动。而前两期节目中摩擦不断的李沁和魏大勋在体验生活的情景设计中,给了彼此更加了解彼此的机会。



娱乐明星和体育明星将在二季度综艺节目中开战

小字辈风头更劲

《来吧冠军》吹响体育明星集结号

老牌节目势头不减,而新节目同样有自己的特色。记者了解到,在二季度中,江苏卫视预计有《谢谢你的爱》《无限超越》等新节目亮相;而湖南卫视有望推出《明星大侦探》《透鲜滴星期天》等。不过这其中最惹眼的就是浙江卫视今晚8点率先起跑的《来吧冠军》。

记者了解到,《来吧冠军》12期节目涵盖了足球、篮球、游泳、

羽毛球、网球等11项大众运动,由贾乃亮和Ella领衔的明星终结者队向郎平、李娜、林丹、孙杨、欧文、卡卡等世界冠军发起冲击。巅峰级的冠军人物与覆盖半个娱乐圈的明星组成豪华阵容十分吸睛。

据悉,《来吧冠军》首期节目就迎来了铁榔头郎平率领的中国女排。郎平将带领惠若琪、张常

宁、张晓雅、朱婷、王梦洁、丁霞六名即将出征里约奥运会的主力队员,与贾乃亮、Ella率领的明星“终结者队”展开真实对抗。虽然双方在节目中都很拼,但明星队员纷纷透露,他们每个人都是女排的粉丝。赛后,不少明星和现场观众围着中国女排要合影,在国人心目中,中国女排永远是国人的骄傲。

快播报

旧货市场淘出《遥远的婚约》

清明小长假,一部年代情感电视剧《遥远的婚约》将在4日登陆央视八套黄金档。和一般年代剧不一样的,这部剧可以说是“旧货市场”的杰作。

《遥远的婚约》由顾晶操刀指导,刘威葳、邵峰、刘欣、肖光奕、姬晨牧、赵雅莉等联袂主演。为真实再现上世纪70年代的即视感,制片组淘遍潘家园、

南锣鼓巷和老北京农贸市场,剧中出现的搪瓷杯、铝饭盒、大杠自行车、麦乳精铁罐等道具,还有“军装”、海魂衫、军大衣、雷锋帽、中山装等很多颇具年代符号的服装,基本上都来自于旧货市场。据悉,该剧以知青下乡为时代背景,展现了中国改革开放三十多年社会进步的历程。 现代快报记者 曹锋